



事故现场,大客车被烧得面目全非。

# 青岛大客长春出惨祸

## 致17死35伤,伤者中有2名押送嫌疑人的青岛警察

### 现场 大货车被烧焦

记者在现场看到,大客车的车头破损十分严重,整个大客车已经被烧得看不出本来的面目,大客车的车窗玻璃完全破碎,大客车后侧的车牌标着鲁BG3231,从残骸上可以大致判断出大客车是一辆双层的卧铺客车,但是已经无法看出原来大客上共有多少个卧铺。

几名遇难者的尸体还卡在在大客车和货车上,但是已经被严重烧焦,如果不仔细看,根本分辨不出尸体和烧焦的车体,大客车原本装乘客物品的地方完全被烧毁,大客车和大货车的车轮烧得只剩下框架。在大客车不远处还停着一辆尾部受损严重的轿车,卡在高速路一侧的水沟里,轿车的后备箱里放的都是学生用品,还有两个快递专用信封,轿车的车牌号为“皖AF9525”,一名在现场围观的市民说:“车上是两名男子,好像是一对父子,出事后,两名男子好像没有受太严重的伤,两个人自己离开了现场。”

本组稿件文件除署名外  
据《东亚经贸新闻》

本报讯 3日14时50分左右,一辆车号为鲁BG3231的青岛卧铺客车,行驶至长春绕城高速公路哈尔滨方向164公里+100米处时,与一辆厢式货车相撞,截至当日22时已造成17人死亡、35人受伤。

记者了解到,伤者中有两名押解嫌疑人的青岛即墨警察,这名嫌犯也同时受伤,正在当地医院治疗。当地警方调查显示,事故

是由于客车左前轮爆胎,冲过护栏后驶入对向车道,与正在行驶的货车正面相撞,导致两车起火并燃烧。卧铺客车内14人死亡,货车内共3人,全部当场死亡。

记者在长春市中日联谊医院看到,一些受伤人员正在急诊室、骨科和脑外科接受治疗。据院方人员介绍,医院为这些受伤人员垫付了医药费,并组织最好的医生对他们进行救治。



当地医院在全力抢救伤员。

### 青岛警察昏倒前不忘职责

“出发前买了2、3、4号连票,上车后我在右边,中间是嫌疑人,左边是我同事。”来自青岛即墨的警察张成祥说。“我失去知觉前,车还没有着火,车里开始乱喊哭叫。”张成祥回忆。

李先照说,同事张成祥在昏倒前,还对他喊“看好人”,

意思就是将嫌疑人看好了,千万不能出什么差错。李先照意识还比较清醒,但张成祥和嫌疑人贾九江都受了重伤。

目前,伤势较轻的李先照已同单位取得了联系,即墨警方的有关领导已订了机票,决定连夜飞往长春。

即墨两名警察押解的嫌

疑人贾九江,30多岁,在送往吉林大学中日联谊医院后被转至神经二科重症监护室。神经科主任说,伤者的情况比较严重,颅脑损伤和肢体损伤,颅内有大量血囊,还不能说话,并且急需做手术,情况不太乐观。

记者看到监护室内医生

进进出出十分忙碌,贾九江是医院接收的较重伤者之一,目前医院正试图跟其家属取得联系。

吉林省交警总队副队长吕成军介绍,已经和大客车公司方面取得了联系,大客车公司的经理和车主正往长春方面赶。

### 出事客车属青岛华旅运输公司

本报青岛9月3日讯(记者管慧晓)记者从青岛交运集团网站上获悉,出事客车属青岛华旅运输有限公司,目前

青岛各家车站中,仅有一条开往哈尔滨的长途汽车班线,每天上午10点由青岛汽车北站发车。

据业内人士介绍,该车为每天青岛、哈尔滨两地对开,哈尔滨发车时间为每天上午11:30。记者从青岛

交运集团获悉,4日青岛至哈尔滨的长途班线依然正常发车,并未受此次事故影响。

## 心脏二尖瓣手术不必再锯胸骨 我省首例二尖瓣手术患者出院

本报济南9月3日讯(记者刘爽)做二尖瓣手术不必再锯开胸骨,留下近20厘米的伤口了。日前,千佛山医院心外科率先在我省推出微创二尖瓣手术,3日,三名接受手术的患者均已出院。该技术填补了我省空白。

长期以来,我省各大医院进行的二尖瓣手术都需要在患者胸前正中锯开一个长16厘米至20厘米的切口再进行手术。手术创伤大,出血多,恢

复期长达20多天。加上开胸骨导致前胸刀口暴露影响美容,这令许多需要做该手术的患者非常迟疑。

来自临朐的45岁的申桂玲告诉记者,“听说做二尖瓣手术需要在胸前锯开个大口子,想到这里经常吃不下饭,一直不敢做手术。”前些日子,她病情加重,夜间睡觉都会被憋醒。住进千佛山医院后,在医生建议下,等到心外科从上海引进专门的仪

器,并做了微创二尖瓣置换手术。8月18日做完手术的她,9月3日伤口已经痊愈,当日办理了出院手续。

该院心外科刘主任介绍,微创二尖瓣手术是近年来国内刚刚兴起的一门新技术,是在右胸第四肋间切一小口,切口长约5厘米,经肋间进入胸腔显露二尖瓣,需要特殊器械辅助,对医生技术要求高。优点是病人创伤小,术后恢复快,且不影响美观。

## 大众日报发起主办 推动园区经济发展 “山东最佳投资园区”颁奖盛典举行

本报济南9月3日讯(记者周青先)3日下午3点30分,在激荡的乐曲声和热烈的掌声中,首届“山东最佳投资园区”颁奖典礼拉开帷幕。

本次活动,由大众日报发起,并联合浙江、江苏、福建、湖南、安徽等8家在鲁异地商会共同主办。活动以“品牌园区,光耀齐鲁”为主题,经过自我申报、地市推荐、专

家评议、商会评议等环节,对候选单位进行全面评估,最终从申报园区中推选出32个单位,荣膺首届“山东最佳投资园区”。

权威媒体联合异地商会,是本次活动的一个突出特色。参与此次活动的8家异地商会的会长,在今天的颁奖会上,获得“投资山东贡献奖”。

本次活动,是去年大众日报发起主办的“山东

最佳投资城市”推选活动的延伸。发挥媒体优势,张扬媒体责任,借助活动平台,推进山东招商引资工作,推动经济文化强省建设,正是大众日报连续主办此类活动的主旨。

省人大常委会副主任鲍志强,副省长才利民,省政协副主席、省工商联主席王乃静,出席今天的颁奖会并为获奖园区及商会代表颁奖。